



## Jeta ?

Pyetja e bërë=Pyetja u përgjigj

me Manifestin e dhënies së ligjit

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

Të gjitha zgjidhjet duhet të jenë jofitimprurëse dhe jo të dhunshme!

**1 Zoti**krijoi 2 univers: Universi fizik dhe universi shpirtëror!Çdo gjë në Universin Fizik ka një fillim dhe një fund!**1 Zoti**donte të qëndronte në kontakt me gjithçka që jetonte.Çdo gjëje të gjallë iu dha një pjesë e shpirtit, 'Shpirtit të Përjetshëm'.

### Pse ekzistoj?

Një shpirt(i juaji)nga Universi Shpirtëror merr udhëzimet e tij(nga**1 Zoti**)mbi atë që përjeton Jeta(emocionale, fizike)është të kesh në Universin Fizik.Udhëzimet janë të paqarta siç mund të pritët nga një Univers i papërsosur. Duke i dhënë shpirtit fleksibilitet për të përfunduar misionin e tij. Për të përfunduar misionin e tij, një shpirt ka nevojë për një pamje fizike(trupi yt). Arsyja e ekzistencës suaj është të ndihmoni shpirtin tuaj të fitojë 'përvojat e jetës' që i nevojiten për të përfunduar misionin e tij.

### Qëllimi i të jetuarit?

Trupi juaj duhet të ekzistojë sipas "Rregullave të Universit Fizik"(RPU).Pas konceptimit, trupi juaj duhet të mbijetojë(Rregulli 1 RPU).

Ju duhet të kërkoni, fitoni, aplikoni dhe përçoni njohuri (Rregulli 2 RPU).Sa të jetosh.



Ju duhet ta mbani trupin tuaj të shëndetshëm(Rregulli 3 RPU).Për të qëndruar të shëndetshëm: nevojiten pastërti, dietë të ekuilibruar dhe ushtrime të përditshme.Shpirti juaj ka nevojë për ushqim, Lutja Ditore e mban atë në kontakt me **1Zoti**.

Pra, një shpirt mund të ketë një trup, trupat e rritur duhet ta kenë çiftëzohen dhe shumohen(Rregulli 4 RPU).Ju duhet të krijoni një familje, të lidhni një kontratë 'Martesa e Shenjtë'.



Familjet që socializohen bëhen një grup.Një grup në rritje bëhet një komunitet(Shire).Komunitetet formojnë një zgjua (Provinca) (Rregulli 5 RPU).Që ka një shans më të mirë për të mbijetuar.



Një zgjua në rritje(Provinca)zgjerohet duke u grumbulluar(Rregulli 6 RPU).Provinca eksploron, kolonizon zona të reja(Planetet, Sistemet Diellore,...).Kjo është një domosdoshmëri mbijetese!

Çdo gjë në Universin Fizik ka një fillim dhe një fund (Rregulli 7 RPU), ashtu si trupi juaj. Shpirti juaj përfundon misionin e tij të përvojave të jetës. Sasia e përvojave të jetës që një shpirt do të fitojë vendos se sa kohë do të jetojë një person. Sa herë që të gjitha përvojat e jetës përfundojnë, trupi supozohet të vdesë. Kjo është arsyeja pse njerëzit vdesin në moshë të ndryshme.

Trupi juaj po vdesi **djegur** për të pastruar (Hiqni kërcënimet për shëndetin) dhe për të liruuar shpirtin. Shpirti kthehet në Universin Shpirtëror, për të raportuar.

## Përvojat e jetës?

Përvojat e jetës janë ngjarje që mbani mend deri në ditën tuaj të vdekjes ose humbjen e kujtesës. Këto ngjarje janë dramatike të lumtura (Ëndrra bëhet realitet,..) ose të pakënaqur (aksident i rëndë,..), ndërtimi i personazheve. Kujdestari i Kujdestarisë regjistron përvojat e tyre të jetës dhe i transmeton ato: Vazhdimësia e njohurive!

Pse disa njerëz vdesin të rinj? Misioni i përvojave jetësore të shpirtit tuaj mund të jetë përfunduar në një fazë të hershme (fëmijëria) të ekzistencës. Sa herë që përfundon një mision i përvojave jetësore, trupi supozohet të vdesë. Kjo është arsyeja pse njerëzit vdesin në moshë të ndryshme.

## Shënim!

Mos keni sigurim, mbështetje live, falje,.. Sigurimi ndalon një person të përjetojë ndikimin e plotë të fatkeqësisë. Mbështetja e drejtpërdrejtë zgjat mbijetesën përtej përfundimit të planifikuar. Falja anulon përgjegjësinë. Sigurimi, mbështetja e drejtpërdrejtë dhe falja rezultojnë në përvoja të dështuara të jetës. Duke e bërë misionin e Soul një dështim. **1 Zoti** është i mërzitur!

Jeta është e shenjtë! Vetëm **1 Zoti** ka të drejtë t'i japë fund! Asnjë individ, kult, fe, organizatë apo qeveri! Keni të drejtë t'i jepni fund jetës njerëzore!

